
188 K R O N I K A 

SPLOŠNI PREGLED 
DROBNE VESTI 

»Komunalne finance naših mest« je naslov 27. zvezku 
knjižnice beograjskega mestnega poglavarstva. Delo je na
pisal priznani komunalni politik Slobodan Vidakovič. 
»Komunalne finance naših mest« so nadvse zanimiva štu
dija o komunalnih financah naših mest, sestavljena na 
podlagi statističnih podatkov iz leta 1933/34. Vsem ko
munalnim delavcem v naših občinskih zastopih nujno 
priporočamo, da si nabavijo to knjižico, kakor tudi, da 
postanejo naročniki Biblioteke mestnega poglavarstva v 
Beogradu, ki prinaša v svoji zbirki velezanimiv material 
iz posameznih panog občinskega gospodarstva. Slobodan 
Vidakovič je izdal istočasno v izdaji knjižnice Gece Kona 
v Beogradu zelo poučno delo »Naši socialni problemi«, 
v katerih obravnava pereča vprašanja socialne politike, 
kakor: Vsebina socialne politike; problem dečje zaščite; 
šolska reforma; stanovanjsko vprašanje in asanacija; 
aprovizacijska politika; za izboljšanje naše vasi; delavsko 
vprašanje; problem eksekucije; občinske finance. Izčrpno 
delo ima 368 strani in stane v mehki vezavi 60'—, v trdi 
80"— Din. Ta knjiga bi morala biti v knjižnici vsakega 
javnega in občinskega delavca in v vsaki občini. Naroča 
se v knjigarni Geca Kon, Beograd. 

IZ UREDNIŠTVA 
2. številka »Kronike« se je zakasnila radi tiskarskega 

mezdnega gibanja, ki se je razvilo v stavko. Cenjene na
ročnike vljudno prosimo, da nam neljubo zamudo oproste. 

»Kronika slovenskih mest« bo odslej v posebni rubriki 
pričela objavljati podrobnejša poročila o vseh pomemb
nejših dogodkih na našem knjižnem trgu. Zato vabimo 
vse založnike, knjižne družbe itd., da nam za vsako delo, 
o katerem žele, da bo zabeleženo v naši reviji, pošljejo 
po en recenzijski izvod. 

Preselitev uredništva in uprave »Kronike 
slovenskih mest." 

Kulturni oddelek mestnega poglavarstva se je preselil v 
novourejene prostore bivše Auerspergove palače v Go
sposki ulici. Sporočamo to vsem našim cenjenim naroč
nikom, da se je z oddelkom preselilo tudi uredništvo in 
uprava »Kronike«, katere točni naslov je sedaj: 

Ljubljana, Gosposka ulica 15, Telefon 3S>99. 




